



Очередное сообщение из мест, где протекает крупнейшая в мире река Амазонка. СМИ всего мира стало известно о том, что один из ее притоков вышел из берегов. Речь идет о р. Рио-Негро. Почему это произошло? Потому что в тех местах непрерывно в течение семи дней идут дожди. Вследствие этого уровень воды поднялся до рекордного значения. Представитель Географической службы Бразилии приводит следующую цифру: уровень воды в Рио-Негро = 29,78 метров.

Подобная цифра получилась посредством измерений, которые проводились в районе г. Манаус. Если вспомнить данные за 2009 г., то в ту пору уровень воды в речке составлял 29,77 метров (на 0,01 м. меньше, чем в 2012 г.).

Рио-Негро – приток р. Амазонки, наблюдения за которым ведется с начала XX века, а точнее с 1902 г. В последние годы ученые пришли к мнению, что при разливе воды затопливают исключительно центр города Манаус. Он, кстати сказать, считается достаточно крупным. В нем проживает до 1,6 млн. граждан.

Если вспомнить предыдущее сообщение на сайте, то уже сообщалось о выходе из берегов самой Амазонки из-за проливных непрекращающихся дождей. На сегодняшний день известно о том, что наводнение затронуло до 83% всей территории региона под названием Амазонас. Вследствие этого власти были вынуждены объявить режим чрезвычайной ситуации. По бразильским телеканалам (а река занимает большую часть страны) то и дело проходят ролики, в которых показывают, в каком бедственном положении оказались граждане. Их дома затоплены, уголья полностью уничтожены из-за выхода из берегов речки. Чтобы хоть как-то выжить, гражданам приходится

Приток Амазонки Рио-Негро вышел из берегов, затопив населенный пункт - Фауна Амазонии

Автор: Administrator
19.05.2012 06:10 -

строить импровизированные мосты, перебираться на сухие участки и т.д.

Власти всерьез опасаются того, что наводнение приведет к необратимым последствиям в виде вспышки опасных заболеваний!

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)